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Předmluva

Tato evropská norma (EN 12311-2:2010) byla vypracována Technickou komisí CEN/TC 254
„Hydroizolační pásy a fólie“ jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé části této normy mohou být předmětem patentových práv. CEN



[a/nebo CENELEC] nenese zodpovědnost za zjištění jakéhokoli nebo všech těchto patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN 12311-2:2000.

Tato evropská norma „Hydroizolační pásy a fólie – Stanovení tahových vlastností“ je tvořena dvěmi
částmi:

Část 1: Asfaltové pásy pro hydroizolaci střech;●

Část 2: Plastové a pryžové pásy a fólie pro hydroizolaci střech.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je určena pro stanovení charakteristik plastových a pryžových pásů a fólií
vyrobených nebo dodaných před jejich použitím. Zkušební metody se vztahují výhradně na výrobky
nebo ve vhodných případech na jejich součásti. Nevztahují se na hydroizolační systémy složené
z těchto výrobků a zabudované ve stavbách.

Tato zkouška je určena k tomu, aby se používala ve spojení s evropskou normou EN 13956
Hydroizolační pásy a fólie – Plastové a pryžové pásy a fólie pro hydroizolaci střech – Definice
a charakteristiky.

Tato evropská norma určuje dvě metody pro stanovení tahových vlastností plastových a pryžových
pásů (fólií) pro hydroizolaci střech. Přednostně, pro všechny materiály, má být používána metoda
A založena na EN ISO 1421. Pokud je metoda A nevhodná, např. pro materiály, které nelze přetrhnout,
může být použita pro stanovení tahových vlastností metoda B založena na ISO 37.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metody pro stanovení tahových vlastností plastových a pryžových
pásů (fólií) pro hydroizolaci střech.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


